

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Zadávací katedra: Ústav podnikové ekonomiky a managementu
Název tématu: Analýza hospodaření neziskové organizace
Diplomant: Bc. Šárka Tichá

Oponent diplomové práce: Ing. Jitka Syřínková
Pracoviště a funkce: Základní škola, Mateřská škola a Praktická škola Kolín, příspěvková organizace
Hlavní účetní

Cílem práce je zhodnotit hospodaření SOŠ a SOU Stavební Kolín, poukázat na problémy subjektů tohoto typu a navrhnout opatření k jejich řešení. Na základě zvolené metodiky autorka splnila zadání a cíle své diplomové práce.

Struktura práce je přehledná a logická. Po formální stránce má 82 stran a je členěna do 6 částí, přičemž podíl teoretické části k praktické je v podstatě vyrovnaný. Text je zpracován pečlivě, s výbornou grafickou úrovní (tabulky, ilustrace, grafy, použité písmo, odstavcování, zvýraznění informací atd.) Obsahová struktura práce i její náplň jsou na velmi dobré úrovni. V diplomové práci se vyskytují pouze drobné jazykové nedostatky (pár drobných překlepů, občasné opakování výrazu jak již bylo vysvětleno...). Text doprovází 47 literárních pramenů, 8 příloh, 19 tabulek a 3 ilustrace. Bibliografické citace jsou využívány v přiměřené míře a v souladu s danou normou. Autorka si zaslouží pochvalu nejen za četnost použité literatury, ale také za jejich aktuální výběr. Dalším pozitivním aspektem je propojení dílčích poznatků mezi sebou.

Diplomantka podrobně analyzuje problematiku týkající se příspěvkových organizací, jejich založením, změnami a zánikem, financování a fondů, účetnictví, porovnává odlišnosti mezi ziskovou a neziskovou sférou.

V praktické části práce je třeba vyzdvihnout charakteristiku SOŠ a SOU Stavební Kolín, její financování a detailní popis fondů, což je důležité při interpretaci výsledků finanční analýzy. Velmi pozitivně hodnotím celkové zpracování diplomové práce, práci s daty (sběr, zpracování a interpretace) a holistický přístup k problematice hospodaření neziskové organizace.

Otázky k obhajobě:

1. Mají vedoucí pracovníci příspěvkové organizace SOŠ a SOU Stavební Kolín zájem o výsledky finanční analýzy?

Hodnocená diplomová práce splňuje kladené požadavky, a proto ji

doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat výborně.

V Kolíně dne 14.5.2017

Podpis oponenta diplomové práce